

# ОЛИМП



В нашей школе действует школьный спортивный клуб "Олимп". 🏆

Руководитель ШСК - учитель физической культуры Евгений Александрович Минаев.

✅ Основные направления деятельности клуба:

- 🏆 -организация и работа спортивных секций;
- 🗣️ -агитационная работа в области физкультуры и спорта;
- 👤 -информирование обучающихся о развитии клубного спортивного движения;
- 🏆 -проведение спортивно-массовых мероприятий, соревнований среди обучающихся школы;
- 🏆 - создание и подготовка команд по различным видам спорта, для участия в соревнованиях разного уровня.

✅ Спортивный клуб ещё очень молод, но уже сложились свои традиции, есть весомые результаты его деятельности.

✅ Наши спортсмены принимают активное участие в соревнованиях города и области. Спортивный клуб «Олимп» – это гордость нашей школы.



В клубе есть место каждому: и тем, кто побеждает на спортивных состязаниях, и тем, кто просто повышает уровень своего здоровья и физической подготовленности, и просто любит активный образ жизни.

Для того чтобы вступить в клуб, не нужно обладать выдающимися спортивными способностями, достаточно любить спорт и вести здоровый образ жизни, просто любить жизнь! 🍌

Благодарим наших учителей физической культуры Евгения Александровича Минаева, Анжелику Николаевну Онохину и Дмитрия Николаевича Оболонкова за активную работу в клубе.

